

外婆编故事送娃,警方跨省寻亲

还记得那个救助站里沉默的孩子么,放心,他已回到爷爷身边



本报8月23日A14版。

新闻
回放

男孩隐姓埋名 住进救助站

今年6月1日下午,湘潭县中路铺镇44岁妇女陈雪莉打电话向湘潭市岳塘公安分局双马派出所报警,说自己几天前在湘潭农贸市场附近发现了一个小男孩,无人照看。随后,民警将孩子送到湘潭市救助站。

在救助站住了2个多月,小男孩却一直不愿说出自己的身世。工作人员几经周折,联系到了陈雪莉,将她接到救助站详细询问,才得知孩子真名叫乐祖庆,出生于2004年,老家在湖北黄石市阳新县浮屠镇。

陈雪莉称,孩子4岁前与亲生父母生活,后因父母离异过继给舅舅。2009年,舅舅来湘潭打工。经人介绍,陈雪莉收养了乐祖庆,取名陈浩,想到自己年龄比陈浩父母大,陈雪莉便让陈浩管她叫“奶奶”。(详见本报8月23日A14版)

一个9岁的湖北男孩被送进湘潭市救助站,住了2个多月,一直隐姓埋名。工作人员费尽周折,为他寻亲。记者进一步了解才得知,报警让民警将孩子送进救助站的“养母”,竟是孩子的亲外婆。近日,孩子被送回湖北老家爷爷奶奶的身边。

【真相】 亲外婆报假警送走外孙

近日,湘潭市救助站工作人员来到陈雪莉家走访周围邻居时得知,陈雪莉并不是陈浩所谓的养母,而是他亲外婆。这一结果让工作人员大吃一惊。随后,陈雪莉以“报假警”被带到派出所盘问,才说出了实情。

原来,陈浩是陈雪莉女儿尹灿和前男友赵长加所生。2003年16岁的尹灿在广州认识了大她9岁的赵长加。2004年,尹灿怀孕后来到了赵长加的老家湖北黄石市阳新县浮屠镇,未婚生下陈浩。陈浩2岁时,尹灿和赵长加分手。在陈浩4岁时,赵长加再婚生子,负担过重,于是将陈浩送给了尹灿的母亲陈雪莉抚养。

陈雪莉说,自己是怕女儿

现在的家庭生活受到影响,才编造了虚假的“送人经过”,报警将孩子送到了湘潭市救助站。

【归属】 孩子回到湖北由爷爷抚养

派出所认为,陈雪莉的行为已构成报假警,还涉嫌遗弃孩子。按照《治安管理处罚法》,将拘留5天。不过,考虑到孩子的监护人是他的父亲赵长加,送孩子前往湖北也需要陈雪莉的协助,而且陈雪莉认错态度较好,答应送孩子去湖北,派出所只对她进行了批评教育。

近日,湘潭市救助站工作人员与陈雪莉及其女儿尹灿带着陈浩来到赵长加的老家,找到了赵长加的父母。工作人员进一步得知,陈浩的亲生父亲原名乐长加,后来改名为赵长加。赵长加与尹灿分手,拆迁后又找了个老婆,一直在北京等地打工。

“经赵长加授权,尹灿和赵长加的父母签订了协议,由赵长加的父母暂时代替儿子抚养陈浩,尹灿放弃孩子的抚养权,保留探视权。”湘潭市救助站业务科科长张灯说,爷爷奶奶以前带了这孩子好几年,有感情,这次也同意接收。“其实,孩子也知道自己的身世。”

■三湘华声全媒体记者 刘晓波
通讯员 张灯

做拍客,非专业,真生活
新浪微博@三湘都市报摄影部
手机拍QQ群:110496658 (一经采用,立奉稿酬)



公交卧铺

9月2日上午,长沙市116路公交车上,一名小朋友横卧在车厢后排的座椅上,在拥挤的车厢内一下子占了两三个座位。
记者 童迪 摄

【轻信“置顶”网站,7.7万学费被骗】后续

搜索引擎承诺“全额保障” 上当学子学费有了着落

本报9月2日讯 湖南师范大学树达学院学生小宇在某搜索引擎上搜索一旅游网客服电话时,轻信置顶的“推广”链接,被“黑客服”骗走7.7万元,这是她和6个同学的学费(详见本报9月2日A08版)。今日该搜索引擎保障计划相关负责人在核实小宇被骗事件的真实性后称,“将先行‘全额保障’小宇被骗的钱。”

该搜索引擎湖南营销中心市场部经理曹女士今日在树达学院见到了小宇。在查看了当时“黑”客服链接的截图,并向当地派出所取证后,曹女士确认了事

件的真实性,“我已经将这些证据反馈给北京总部,需等待总部发布处理方案。”

小宇得知有望获得该搜索引擎提供的“保障”时,松了一口气。她告诉记者,“事发后,我爸爸都因患高血压住院了。”晚上6点,记者收到小宇的信息,“我们的学费有着落了,搜索引擎答应给我们钱。”

该搜索网站总部保障计划项目经理刘先生称,“若市民是因为点击推广链接受骗,我们会施行全额保障。”

■三湘华声全媒体记者 曾轶
实习生 张洋银 彭敏

就在这个秋天 告别单身吧!

96258 帮您找对象,带上真心就够了

工作压力大、生活圈子小,年纪渐长仍形单影只……“有对象吗?”、“什么时候结婚?”已成了套在许多白领青年头上的紧箍咒。儿女的婚事情更是父母嘴边出现频率最高的字眼。

96258 推出婚恋服务啦! 96258 旗下婚恋机构,是长沙市第一家不以盈利为目的的公益性质的婚姻介绍

机构,以严肃正规、诚信交友、微公益为理念,打 96258 吧,专业红娘真诚为您服务。

“对不起,按您的择偶条件,我们无法提供服务。”“您的意思是,有生意你们都不做?”“您所要求的条件偏高,跟您的实际情况有差距。”9月2日,96258 的婚恋服务金牌红娘晏老师委婉地告之一征友男子。请求征友的男子

闻言忿然离去。

96258 的婚恋服务却非常严格:查身份证,看户口就不必说了,会员说有车的要看行驶证,有房的要看房产证,这里不接受会员艺术照资料,入会前还要填写一份详细的资料:谎称单身或有房有车情况一经查实的,报相关行政机关处理。

“即使成为了我们的会员,也不是想找什么样的都能找到,因为不以盈利为目的微公益为理念,我们更要对社会负责。”96258 的婚恋服务金牌红娘晏老师介绍,对于那些为过上富足生活,一心想嫁个有钱人的年轻女孩,或是自身条件很差却总想找“对方月薪过万”的人,她们都会谢绝。

小贴士

三湘都市报 96258 郑重承诺:所有安排匹配的人员均经过严格审核和筛选,主要从单身青年的婚恋价值观、形象气质、年龄、职业、身高、学历、经济收入、家庭情况等方面综合考虑,并结合婚恋心理学原理和社会婚恋现状,精心挑选,具有较高的匹配成功率。加入会员后将提供以下服务:资料登记、资料真实性甄别、身份证验证、查询异性会员资料、约见会员、不定期异性会员推荐、不定期参加相亲活动、网上资料展示查询等。

扫一扫,大奖抱回家

从即日起,扫描且关注三湘都市报96258 官方微信的用户,凡尾数为58的用户,即可获得“雪花啤酒”一件,且第1258位听众可获得价值千元的时尚运动表一块。96258 微信小编会在中奖当日以微信消息的方式通知中奖用户。祝您好运,扫一扫96258。



新车旧车投保 有问题就问96258

车务代办服务推出一段时间后,三湘都市报96258 公众服务中心热线电话接到很多车主咨询新车车险服务的咨询。为了更好地为广大读者服务,三湘都市报96258 众服务中心即日起,为车主提供专业高效的保险信息服务,提供新、旧车保险购买与咨询一条龙“管家式”服务,现在投保私家车商业险传统保费8折后,再优惠15%。接到您电话20分钟内,将有专业客服人员回电为您解答。

据业内专业人士介绍,新车投保要注意四点:

1. 新车险客户可自己选择保险公司,没有指定说要投保哪家;
2. 客户必须先办好交强险后到车管所上牌;
3. 车险最好保足商业险,这对车主来说可避免很多出险后的困扰;
4. 最好选择理赔服务相对完善的公司,主要是考虑到保险公司的品牌和偿付效率。

新车旧车车险服务详情请咨询96258。

